

# 传说中的不治之症 缠上南航大学生

## 可能与爷爷奶奶近亲结婚有关,母亲含泪求助

绝望、欣喜、再度绝望,20天来,南京航空航天大学朱建国的生死线上,37岁的母亲王永环,心情倍受煎熬。如今,朱建国仍然躺在南京市第一医院重症监护室内,虽然还有一丝活下去的可能,但沉重的医疗费已让这个家庭举步维艰。诊断书上写着“系统性红斑狼疮”,这是传说中的不治之症。直到此时,母亲王永环才隐约感到,这和上一辈人近亲结婚有关。如果儿子实在无法救治,她就将他的眼角膜捐给社会。

### 公公婆婆是表兄妹

王永环有两个孩子,朱建国是大儿子。关于自己的家族,王永环不想说太多,16岁的时候,她千里迢迢从湖北赶到溧阳,嫁给了孩子的父亲。“自己根本不知道公公婆婆是表兄妹结婚,如果知道是近亲结婚,打死我也不会过来。”她告诉记者,两个孩子出生后,她一直怕出意外。也许是上天眷顾,两个孩子异常聪明。学习上几乎不用操心,拿奖学金是常有的事情。2006年,朱建国以605分的成绩考进了南京航空航天大学。王永环回忆说:“近亲结缘还是有影响的,朱建国这孩子

打小身体就不太好,总是感冒,而且蚊子叮一口后,别人两三天就恢复了,他有时要一个多月,皮肤似乎特别容易过敏。高考时,建国身高才1米60,只有不到90斤重。”

### 医生心里咯噔一下

去年12月下旬,朱建国突然感觉身体不适,就到南京一家医院就诊,病很快治好了,是肛周脓肿,一个很普通的病,大家也没有放在心上。不幸的是,到了今年2月,病魔以更凶猛的态势向他扑来,2月21日晚,已经浮肿一个多月朱建国忍受不了折磨,到南京市第一医院就诊。23日,病情急转直下,朱建国高烧并且有气喘,3月1日进入了重症监护室,命悬一线。诊断发现,朱建国肾功能完全丧失,长时间没有排尿,而且肺部出现纤维化,最可怕的是,白蛋白只有正常人的1/3,这说明体内系统已被病魔吞噬。由于病情严重,很快他瞳孔散大,神志不清。看到朱建国病情如此恶化,医生心里也咯噔了一下,从来没见过这样的病人,医院风湿免疫科沈敏宁回忆说:“当时似乎救治的希望已经不大了,因为以前从来没有遇见如此病重的。”王永环不愿儿子就此离开人世,恳求医生不惜代价抢救。

### 传说中的不治之症

朱建国到底患了什么病?经过反复确诊,一个让众人无法接受的事实到来了,他患上了可怕的系统性红斑狼疮。在医生眼里,系

统性红斑狼疮几乎等同于不治之症,一般来说,女性比男性更容易患该病,患病男女比例大约是1:7。专家说,在男性中,病得如此之重的还是第一次遇见。这可能与老一辈近亲结婚,导致基因缺陷有关。这种病发展非常迅速,几乎几天内就可以致人于死地。昨天,记者走进重症监护室,此时的朱建国只能依靠呼吸机维持生命,骨瘦如柴,而且不能接触到一点细菌,一个很小的感冒就能让病魔苏醒。

### 握笔写下捐款二字

经过连日的抢救,目前病人稍有好转,在医生眼里,这已经是一个奇迹了,但是要维持他的生命,似乎还有很长的路要走。由于肾功能已经基本暂时丧失,所以朱建国已经近10天无法排尿了,每天都需要血透,每天都必须花费5000元左右。目前,医疗费已经花了8万元,虽然学校的医疗保险能承受其中的6万,医院也减免了一些费用,但对一年收入仅有8000元的家庭来说,接下的医疗费用仍然是一个“大窟窿”。记者即将结束采访之时,朱建国表现出强烈的求生希望,紧握笔写下“捐款”二字,同时又写下“谢”来表达他的感恩之情。站在一旁的王永环含着泪水说:“希望社会上的好心人都能来帮帮他,如果建国真的走了,那么他的眼角膜将捐给社会。”专家告诉记者,如果肾脏功能能够恢复,那么朱建国生存的希望就很大了。

快报记者 刘峻

## 四万元被人 “轻车熟路”地抢走

快报讯(见习记者 王冕)前晚,市民赵先生在大桥南路大娘水饺店吃水饺时,被抢走四万元现金,面对水饺店“我们没有责任”的说法,赵先生很气愤,表示一定要讨个说法。

前晚8点左右,赵先生正在该水饺店吃水饺,皮包放在桌子上。突然,一个人影飞速从他身边闪过,抓起皮包,一溜烟冲向店堂后面。赵先生猛然反应过来,“抢劫啦,我包里有4万块钱啊!”赵先生的呼喊声并没有引起店内保安的理会。赵先生说,当时店里有保安在场,发生这一幕,保安置若罔闻,任由犯罪嫌疑人逃跑。

这时,一个细节引起了赵先生的注意,犯罪嫌疑人抢得得手后,并没有从水饺店大门逃窜,而是通过店内的一条消防通道逃之夭夭。“为什么抢劫者对水饺店内布局这么熟悉呢?”水饺店一名工作人员说,打劫者是一个20多岁的小伙子,数月前,曾在该水饺店打过工,“怪不得这么轻车熟路呢!”但工作人员都表示,现在并不知道此人的住址和联系方式。

昨天下午,赵先生来到该水饺店交涉,店方认为不存在承担责任的问题。赵先生却认为,吃个饭都能被打劫,与水饺店保安措施不完善有很大的关系,“况且,抢劫的人以前还是水饺店的员工。”

目前警方正在处理此事。(蔡先生报料奖60元)

## 居民搬石堵路驱赶渣土车



业主用石头将路堵死 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)新建的居民小区旁,运送砂石和泥土的渣土车昼夜不停,隆隆的噪声和飞扬的尘土随之而来,小区从此不再宁静。昨天上午,为解决渣土车扰民问题,小区居民堵住了道路。

浦口区二号线是连接大桥北路与南钢的一条水泥路,旭日家园小区就在这条水泥路的一条消防通道逃之夭夭。此次堵路驱赶渣土车的居民,正是旭日家园的业主。昨天上午,记者赶往堵路现场时,发现旭日家园小区大门前的公路上围满了人。道路两侧车辆排起长龙。被困在该路段的车辆,除了少部分是过往的私家车外,其余都是渣土车。

“从早上9点开始,他们就把路给堵了,不让渣土车过,这个可以理解,可私家车也不让过,现在我们进退两难。”一名私家车主情绪激动。

一名业主说:“以前这条路是水泥路,很干净。不久前,附近一个大型工地开始施工,过往渣土车就多了起来,堵路确实不好,但我们也是没办法,不堵路,天天这样下去,那

小区居民生活将是一团糟,白天出门就是灰头土脸,晚上则彻夜难眠,渣土车太扰人了。”另一业主补充说:“灰尘和噪音是两个大问题,还有一个问题就是渣土车速度都很快,尤其是天黑以后,一些渣土车在路上狂奔,骑自行车的人和行人安全谁来保证?”

民警随后赶到现场,了解情况后,把工地负责人找来。随后工地、旭日家园物管、小区业主代表和民警四方一起,开始协商解决此事。经过沟通后,工地施工方承诺马上对小区附近一段道路进行清扫,并租用洒水车在路上来回洒水,以保持路面湿润,尽量避免尘土飞扬。小区业主反映的夜间渣土车扰民问题,施工方也表示,尽量要求夜间过往的渣土车在小区附近减速行驶。

得到施工方如此承诺后,小区业主才移走了堆放在路中的石块。此时,不少车辆已被堵了两个多小时。

# 07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病HBV感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重、急病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07肝病免费康检”全民健康行动,本次活动定于2007年3月15日起至2007年5月15日止,敬请相互转告。(说明:康检时前晚10点以后禁食,次日早晨空腹)

**举办单位:** 南京京华医院肝病防治机构  
(南京市新街口淮海路146号)

**康检咨询:** 025-84406850

**康检项目:**

- ◆ 免费化验肝病二对半
- ◆ 免费检查肝功能
- ◆ 免费检测肝病病毒HBV-DNA
- ◆ 特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免50%

**工作时间:** 上午8:00至下午17:00  
(节假日正常门诊)

## 儿子得了白血病,父亲遇车祸身亡

# 苏皖两省爱心相连拯救小男孩

快报讯(通讯员 程守勤)昨天上午,在安徽滁州爱心车队和江苏交通广播网爱心车队的护送下,一名特殊的患者被送到东南大学附属中大医院,准备接受造血干细胞移植手术。这名患者是年仅12岁的白血病男孩施阳。

施阳是滁州市定远县藕塘希望小学五年级学生,2002年元月初身体出现不明原因的发烧、呕吐等现象,一查竟是急性淋巴细胞白血病。为孩子治病,施家倾其所有,债台高筑。然而,祸不单行。2004年2月底,开出租车的施阳父亲在求医途中发生

车祸不幸身亡。小施阳的遭遇在当地引起了极大反响,滁州市各大新闻媒体、爱心车队以及社会各界纷纷伸出援手,帮助小施阳闯难关。但是暂时缓解的白血病又出现了复发,小施阳必须尽快考虑进行造血干细胞移植手术才能有康复的希望,但是一方面移植配型难找,另一方面移植需要数十万元费用,对于施家来说简直就是个天文数字。经过东南大学附属中大医院血液内科丁家华副主任医师等人的积极努力,2006年12月1日,与小施阳相匹配的造血干细胞捐献者找到了。

施阳的母亲刘莉说:“我把家里的房子卖了,还远远不够移植治疗费用,我已经失去了丈夫,再也不能失去儿子。”在滁州新闻媒体的倡议下,江苏交通广播网也加入到援助行列,号召江苏广大听友尤其是开车人奉献爱心,目前救助小施阳的爱心大行动正在江苏、安徽两省同步展开……

负责为小施阳治疗的丁家华副主任医师介绍,小施阳将很快接受移植前的预处理治疗,目前与施阳配型成功的供者也将于3月17日入住上海华山医院,为采集造血干细胞做准备。

## 紫颖丰胸秘籍全公布

女人到了一定的年纪,胸部的问题层出不穷:胸型没有那么美了,颜色没那么粉嫩了,尺寸也缩水了,连乳房健康体检都要多做几次!

### 乳房第二次发育

紫颖丰胸技法“天使丰姿”能引导体内大量的营养雌二醇以及血液中的游离子脂肪,并聚集到乳房组织中,迅速吸收游离脂肪,调整胸部血液循环与雌激素分泌,疏通

全身经络,使机体气血双生,因人而异7-8分钟,乳房由内而外感觉到热、酸、麻、胀,迅速进入第2次发育,让扁平、下垂、松弛的乳房逐渐丰满挺立,原本“颓废”的乳房重新UP!

### 健康基础上的丰胸

愁胸部变形,还愁乳房疾病,尤其是40岁以后,此期由于卵巢功能的紊乱,乳房疾病发生率增高,乳腺经常亮红

灯!当一些女性为自己的问题乳房或不完美的乳房而烦恼时,紫颖丰胸便您所想,急您所急。经过数年的实际经验,我们萃取法国宫廷秘方,采用渗透性定位手法对症选穴,导引和推动体内大量营养素、雌性乙醇及游离脂肪聚集至乳房组织中,激发您的生理潜能,使胸部更加健康、饱满。您的挺立自信、您的完美将是紫颖丰胸不懈的努力和追求!